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 21/07/03  1مکانیک تحلیلی  یکمسری  تمرین

.𝒃در روابط    𝒗بردار نامعین  -1 𝒗 = 𝜆  و 𝒃 × 𝒗 = 𝒄 در این روابط    کنم.صدددمی می𝒃  ،𝒄   و𝜆  ثوابت معین

های مسدده ه توحددی  به دسددت روریم. دربارت تعماد روابط و تعماد مولو  𝜆و   𝒃 ،𝒄را برحسدد     𝒗هسدددنم. 

 دهیم.

را به صدور  دایروی     𝑅 مدصد  به اندلای ننابی به نو   𝑚یک فضدانورد در فضدای راری اگ اران ، مر    -2

و نیروی کشدد    منویسددیقطبی بقانون دو  نیوتن را در مخدصددا    چرخانم.می 𝜔 ای ثابتبا سددررت گاویه

 نناب را محاسبه کنیم.

𝒓  در سده بعم در مخدصدا  کارتنین توسدط بردار Pه نقط مکان -3 = (𝑥, 𝑦, 𝑧)  همین مکان  شدود.دادت می

   مشخص شود. 𝜌  ،𝜑 ،𝑧ای،  بی اسدوانهتوانم به کمک مخدصا  قطمی

و    (برحسد  مخدصدا  کارتنین) نشدان دهیمای را به نور شدماتیک سده مول ه مخدصدا  قطبی اسددوانه الف(

 ربارا  ریاحی مدناظر را اگ روی شک  به دست روریم.

  𝒓بردارهای یکه  را برحسد   𝜑̂ ،𝜌̂ ،𝑧̂یعنی بردارهای .های یکه تکرار کنیمب( مراح  مشدابه الف را برای بردار

 به دست روریم.

 ای محاسبه کنیم.شداب را در مخدصا  اسدوانههای  مول هپ( 

 1.3چگالی  ( درون ا یسدیرین )مکع  درمار  بر سداندی 7.8مدر و چگالی  می ی 2به قطر یک توب فولادی ) -4

نیروی  شمت است.   رها  (ع در دما و فشار اسدانماردن ثانیه بر مدر مربنیوت 12روی  و اران مدر مکع ار  بر ساندی

 .(مرمعکداب  2.2در مسه ه )  است  2.82ه، رابطه خطی  مسه   غال  (drag force) کشنمی

  % 95 به توپ  اگ حالت سدکون،  چه قمر بعم اگ رها شدمن  را بیابیم. 𝑣𝑡𝑒𝑟و سدررت نلایی   𝜏الف( گمان مشدخصده 

 خود رسیمت است؟  سررت نلایی

نسبت ب(  
𝑓𝑞𝑢𝑎𝑑

𝑓𝑙𝑖𝑛
نیروی کشنمی    2در سررت نلایی به دست روریم. ریا صرف نظر کردن اگ مم ه درمه    ⁄

𝑘) تقری  درسدی بود؟ = 1/4) 

 کداب مرمع.  2.20رسم مسه ه   -5



کشددنمی   و تحت تاثیر نیروی  به بالا پرتاب شددمت اسددت  𝑣0به نور رمودی با سددررت   با توپ بیسددیک    -6

𝑓(𝑣) = 𝑐𝑣2 ایرد.قرار می 

 معادله حرکت به سوی پایین توپ را بنویسیم. الف(

 بنویسیم. سررت لحظه برخورد با گمین را به دست روریم. 𝑦رحس  ب 𝑣 ب(

   نرگ و بسیار کوچک را تح ی  کنیم.خاص مقاومت هوا بسیار ب  هایحالتمواب پ( 
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